
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA  

Společnost EUROVIA CS, a.s., je v České republice jedničkou v oblasti dopravně-inženýrského stavitelství. 
Navazuje na více než padesátiletou tradici společnosti Stavby silnic a železnic. Kromě silničních a kolejových 
staveb a mostů staví sportovní areály, revitalizuje památková centra, buduje čistírny odpadních vod nebo městské 
komunikace. Společnost je s více než 4 tisíci pracovníků významným regionálním zaměstnavatelem v ČR a v SR. 

 

Skupina EUROVIA CS dokončila proces integrace dvou dceřiných 
společností: ODS – Dopravní stavby Ostrava a EUROVIA Brno 
 
PRAHA, 1. července 2010 – Skupina EUROVIA CS dokončila integraci svých dceřiných 
společností ODS - Dopravní stavby Ostrava a EUROVIA Brno. Nové jednotky EUROVIA 
CS, závod Ostrava, respektive EUROVIA CS, závod Brno, se zařadí k dalším 20 
závodům, které společnost má na území České a Slovenské republiky. 
 
Roční proces dokončen 
Přeměna dvou dceřiných společností na závody je završením zhruba ročního procesu. Stavební 
Skupinu EUROVIA CS tedy nyní tvoří 22 regionálních závodů, 17 dceřiných společností a 
jedna filiálka PPP. „Nemění se působnost ani rozsah činností nových závodů. Naše společnost 
naopak očekává jejich intenzivnější propojení a vzájemnou spolupráci, především v oblasti 
získávání nových zakázek v daných regionech,“ říká k nové struktuře Ing. Martin Borovka, 
předseda představenstva a generální ředitel společnosti EUROVIA CS. 
 
Největší na severní Moravě 
Ve společnosti ODS - Dopravní stavby Ostrava měla EUROVIA CS (dříve ještě jako Stavby 
silnic a železnic) majetkový podíl od roku 1998. Stoprocentním vlastníkem se stala v létě 2009. 
ODS – Dopravní stavby Ostrava jsou jedničkou v Moravskoslezském kraji v oblasti 
pozemního, dopravního a inženýrského stavitelství. Za její činností stojí např. výstavba D47, 
rekonstrukce náměstí v Novém Jičíně nebo mimoúrovňové křížení v Třinci – Balinách, které 
aktuálně získalo titul Česká dopravní stavba a technologie roku 2009. 
 
Další etapa pro Silnice Brno  
Historie nového brněnského závodu se píše již od roku 1991. Tehdy vznikla společnost Silnice 
Brno, spol. s r.o., do které v roce 1995 majetkově vstoupila EUROVIA CS. V roce 2009 se 
společnost přejmenovala na EUROVIA Brno. Stoprocentní podíl patří Skupině EUROVIA CS 
od konce roku 2009. Společnost se převážně zabývá stavbami a opravami komunikací a ploch 
všeho typu včetně dálnic a rychlostních komunikací, především na území Jihomoravského 
kraje.  Může se pochlubit např. úpravou náměstí a přilehlých ulic v Mikulově, úpravou 
křižovatky D2 Modřice – Chrlice nebo působením na stavbě estakády v České Bělé. 
 
Nové názvy a loga 
V souvislosti se završením integrace brněnského a ostravského závodu a jejich přejmenováním 
dojde mimo jiné k přeznačení veškeré mechanizace a budov obou závodů. Obě jednotky budou 
také používat jednotné logo celé Skupiny EUROVIA CS. 
 
Kontakt pro další informace:  
Iveta ŠTOČKOVÁ  
tisková mluvčí  
vedoucí oddělení komunikace a marketingu 
T/ +420 224 951 349  
GSM/ +420 731 602 380  
E/ iveta.stockova@eurovia.cz  
www.eurovia.cz 


